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ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
Γράμμα όπου καταγράφονται τα πολλαπλά περιστατικά ωμής καταπατήσεως των δικαιωμάτων του
ιερού κλήρου και πιστού λαού της Ορθοδόξου Εκλησίας της Ουκρανίας στην ένοπλη σύγκρουση
στα νοτιοανατολική της Ουκρανίας απέστειλε στις 18 Αυγούστου 2014 στον Οργανισμό Ηνωμένων
Εθνών, το Συμβούλιο της Ευρώπης και τον Οργανισμό για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην
Ευρώπη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης μετέφερε στους υψηλούς αποδέκτες τον προβληματισμό της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας σχετικά με τις απόπειρες των ενωτικών και σχισματικών να προκαλέσουν
ζημιά στην κανονική Ορθοδοξία στην Ουκρανία, επωφελούμενοι τη δεινή κατάσταση, η οποία
διαμορφώθηκε εξαιτίας των πολεμικών ενεργειών στα νοτιοανατολικά της χώρας.

Στο γράμμα του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ενημερώνει για την
τραγική απώλεια κληρικών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας που έπεσαν θύματα της
ένοπλης ενδοουκρανικής διαμάχης καθώς εστιάζει την προσοχή της ηγεσίας των διεθνών
οργανισμών στα κραυγαλέα περιστατικά βίας εις βάρος των κληρικών της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ουκρανίας και στις συνεχείς απόπειρες καταπιέσεως και απειλών κατά των εκπροσώπων του
ευαγούς κλήρου. Επισημαίνονται βαριές υλικές ζημιές σε Ναούς και Μονές της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας, οι οποίοι κατά την ένοπλη αντιπαράθεση έχουν γίνει το τελευταίο
καταφύγιο για πολλούς χιλιάδες πρόσφυγες, τους οποίους η Εκκλησία παρέχει την κατά δύναμιν
βοήθεια.

Το γράμμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου επίσης εκφράζει την ελπίδα ότι οι υψηλοί διεθνείς φορείς
δεν θα μείνουν αδιάφοροι απέναντι στα προβλήματα, τα οποία αντιμετωπίζει η Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ουκρανίας που είναι η μεγαλύτερη θρησκευτική οργάνωση της Ουκρανίας. Αυτή η Εκκλησία
δεν έχει ουδεμία ανάμειξη στα πολιτικά, αλλά υπό τις δεινότατες συνθήκες εξακολουθεί να παρέχει
ποιμαντική φροντίδα στα εκατομμύρια πιστούς. Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας καλεί τους ηγέτες των ΟΗΕ, του Συμβουλίου της Ευρώπης και του ΟΑΣΕ να υψώσουν τις



έγκυρες φωνές τους υπέρ των Ορθοδόξων χριστιανών της Ανατολικής Ουκρανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51167/
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